A | B C | D E | F | G | H
1 Nome: Pippo Cognome: Pluto Matricola: 10001
2
3 Matricola Percentuale Rapporto Mese nascita Percentuale Rapporto
4 | 10001] 50,0% 1,0000 | 9] 0,1% 0,0020
Dividi per 2 Moltiplica per 2
5 il numero sopra 5000,5 25,0% 0,5000 il numero sopra 18 0,2% 0,0039
6 Ancora per 2 2500,3 12,5% 0,2500 Ancora per 2 36 0,4% 0,0078
7 Ancora per 2 1250,1 6,3% 0,1250 Ancora per 2 72 0,8% 0,0156
8 Ancora per 2 625,1 3,1% 0,0625 Ancora per 2 144 1,6% 0,0313
9 Ancora per 2 312,5 1,6% 0,0313 Ancora per 2 288 3,1% 0,0625
10 Ancora per 2 156,3 0,8% 0,0156 Ancora per 2 576 6,3% 0,1250
11 Ancora per 2 78,1 0,4% 0,0078 Ancora per 2 1152 12,5% 0,2500
12 Ancora per 2 39,1 0,2% 0,0039 Ancora per 2 2304 25,0% 0,5000
13 Ancora per 2 19,5 0,1% 0,0020 Ancora per 2 4608 50,0% 1,0000
Somma dei numeri precedenti
14 (numeri di partenza) 19982,5 [ funzione S???? ] 9207,0
15 |Ne||a colonna C le percentuali dei numeri in B rispetto allaloro somma
16 Nella colonna D il rapporto frai B e il loro massimo
17
18 [Il minimo dei numeri di partenza 19,5 [ funzione M?7? ] 9,0
19 [Il massimo 10001,0 [ funzione M?? ] 4608,0
20 |La media 1998,2 [ funzione M???? ] 920,7
Quanti fra i numeri di partenza
21 [sono > della media? 3 [ funzione C???7?.7? ] 3
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Se il risultato precedente é <5, allora POCHlI,

altrimenti TANTI POCHI

[ funzione S? ]
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Il Rapporto e riferito al massimo




